
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) 

 

Satuan Pendidikan  : ........................................................... 

Kelas/ Semester   : V (Lima)/ 1 (Satu)  

Tema      : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia  

Sub Tema     : 1. Organ Gerak Hewan 

Pembelajaran     : 5 (Lima)  

Alokasi waktu   

Muatan Pelajaran 

: 1 Hari  

: IPA , SBDP, Bahasa Indonesia 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan mengamati gambar , siswa dapat merangkai sebuah cerita dengan percaya diri. 

2. Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengetahui ciri-ciri hewan vertebrata dan 

avertebrata dengan benar. 

3. Dengan membaca, siswa dapat menentukan ide pokok dari masing-masing paragraf 

dengan benar. 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan  

• Melalui grup WA guru memberikan salam.   

• Guru menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu Organ gerak hewan.  

2. Kegiatan Inti  

• Guru memberikan video pembelajaran 5 

https://www.youtube.com/watch?v=idwxjqV10o4  melalui grub WA , sebagai kegiatan 

literasi. 

• Guru meminta siswa untuk membaca dan mengamati gambar pada buku siswa 

pembelajaran 5 hal 41 melalui WA 

• Siswa diminta menemukan perbedaan hewan pada halaman 42 melalui WA 

• Guru meminta siswa membaca teks bacaan halaman 44 melalui WA. 

• Siswa diminta mengerjakan LK 

3. Kegiatan Penutup  

• Menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.  

• Menutup pelajaran dengan berdo’a dan salam.  

  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1. Sikap (Respon Siswa)  

2. Pengetahuan (Tes Tertulis)  

3. Keterampilan (Produk)  

 

https://www.youtube.com/watch?v=idwxjqV10o4


Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

....................................... 

NIP.- 

Ngadirojo, 21 Juli 2020 

Guru Kelas 5 
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NIP. - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RINGKASAN MATERI 5.1.1.5 

 

Tema      : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia.  

Sub Tema     : 1. Organ gerak hewan 

Pembelajaran     : 5 (Lima)  

 

A. IPA 

Hewan berdasarkan ada tidaknya tulang belakangnya dibedakan menjadi 2 yaitu  

1. Vertebrata: hewan memiliki tulang belakang.Contoh: ikan ,katak, ular, dan kadal. 

2. Avertebrata : hewan yang tidak memiliki tulang belakang. Contoh : cacing, kupu-

kupu,semut, dan ubur-ubur. 

B. BAHASA INDONESIA 

Ide pokok merupakan inti atau dasar permasalahandari suatu teks.Pokok bacaan menjadi 

dasar dalam pengembangan paragraf atau teks. 

C. SBDP 

Jenis-jenis gambar cerita atau ilustrasi: 

1. Realis merupakan gambar yang di buat seperti keadaan aslinya,baik 

bentuk,ukuran,maupun letaknya 

2. Karikatur merupakan gambar yang melebih-lebihkan atau mengubah dari objek 

aslinya. 

3. Kartun merupakan gambar yang memiliki fungsi hiburan karena mengandung humor. 

4. Dekoratif merupakan gambar yang disajikan dengan mengubah bentuk objek aslinya 

namun tanpa menghilangkan ciri-ciri khasnya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LEMBAR KERJA SISWA 

 

Tema : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia Nama : ……………………. 

Sub Tema : 1. Organ Gerak Hewan No. Absen : ……………………. 

Pembelajaran : 5 Hari, Tanggal : …………………… 

    

Berdasarkan bacaan pada halaman 44 temukan ide pokok dan kalimat pengembang masing-

masing paragraf. 

Paragraf Ide Pokok Kalimat Pengembang 
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